



Ázia zaplavuje Európu nekvalitnými a zdraviu škodlivými výrobkami.

//

Čínske závadné šmejdy a suveníry sú už v celej Európe !

Napríklad také Anglicko už nemá ani tradičné vlastné výrobky **Made in England** !

Anglicko vlastne tým stratilo vlastnú suverenitu a identitu výrobkov, **zavrhli vlastnú umeleckú tvorbu** !

Krásne tradičné hračky a ručne tvarované suveníry nahradili Čínskym odpadom.

Na vine sú Anglický obchodníci. Všetko nakupujú čo najlacnejšie od Aziatov !



Mnohí uprednostňujú lacné a zdraviu závadné šmejdy z Ázie! **Napríklad čínske hrnčeky s tvárou princa Harryho namiesto princa Williama.**

Predávajú napodobeniny všetkých originálov, falošné hodinky, falošné tablety a telefóny. Kabelky, oblečenie, hlavne hračky pre deti a detské vecičky, ale aj celkom bežné potraviny ako kečupy, majonézy, sladkosti alebo nápoje, kde možno všade očakávať nebezpečné baktérie.

Napodobeniny kvalitnej kozmetiky či parfumov vyvolávajú alergie, obrovské falšovanie liekov, atď...

Skúšobné ústavy kontrolovali tisíce výrobkov a každý z nich obsahoval nejaké škodlivé látky a nekvalitný materiál.

Napodobeniny kopírujú a poškodzujú svetoznáme firmy a ich logo, napríklad NIKE, ADIDAS, APPLE, SAMSUNG a mnoho ďalších.

Pôžitkársky konzumný spôsob života nás núti, stále niečo nakupovať, hlavne stále viac a viac.

Predajcovia sú ľudia, pre ktorých je hlavným cieľom od vás získať za každú cenu iba peniaze.

Nikomu z nich totiž nejde o vaše zdravie, zdravie vašich detí, ani o bezpečnosť.

Ide hlavne o peniaze, žiadna súdoň, žiadna česť ani morálka, len tvrdý boj o zákazníka za každú cenu predať !

To je jedno čo predať, hlavne predať, aj na úkor samotného zákazníka! To je heslo ázijského nebezpečného trhu.

Hračky pre deti môžu taktiež obsahovať nebezpečné látky ftaláty, pri olizovaní sa dostanú do organizmu dieťaťa !

Väčšina výrobkov sa skladá z recyklovaných odpadových materiálov, závadných a zdraviu škodlivých látok,

obsahujú rakovinotvorné ťažké kovy a rozličné látky škodlivé hlavne malým deťom a bábätkám.

Prestaňte nakupovať na vietnamských a čínskych tržniciach ! DAJME STOP ŠMEJDOM !

.

//

.

ODPORÚČAME:

[Mnohí rodičia nechcú kupovať hračky vyrobené v Číne](#)

[Falzifikáty sú všade! Nekupujte nebezpečné výrobky! Čítajte pozorne](#)

[Praha je plná AZIJSKÝCH šmejdov](#)

[HTC EVO 3D Broken capacitive button problem solved today!](#)